ERRATA

On the Theory of Linear Multi-Loop Feedback Systems, I. W. Sandberg, B.S.T.J., 42, March, 1963, pp. 355–382.

On page 361, the expression $(y_1 + y_2)$, which appears twice, should be replaced in both positions with $(y_1 + \bar{y}_2)$, in which \bar{y}_2 denotes the value of y_2 when $y_1 = 0$.

On page 377, the left side of the first equation of Section 9.4 should be det $F_{\mathfrak{F}_1}$, not det $F_{\ 1}$.